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1. feladat (7+4+5=16 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenleteket!
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2. feladat (15 pont)

a) Hogyan definidljuk egy f fuggveny o koriili Taylor sorat?
b) Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f megegyezzék Taylor soraval?

¢) Vezesse le az f(z) =sinz fuggvény Taylor sordt zq =0 esetén!
flz) = T( ) milyen x -ekre 41l fenn? Indokoljon!
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3. feladat (11 pont)

Irj ja fel az alabbi figgvények z, = 0 bazisponti Taylor soranak elsé négy nem nulla tagjat
¢és adja meg a sor konvergencia tartomanyat!
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4. feladat (16' pont)

flz,y) = (y - 3)6 o3z

a) fulz,y)=7; fylz,y)=7, gradf =7

Hol létezik a gradiens? (Indokoljon!)
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5. feladat (16 pont)*
a) Cserélje meg az integrdlas sorrendjét!
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6. feladat (15 pont)*
f(z) = sh(j22)

a) Irja fel a fiiggvény valés és képzetes részét!
b) Oldja meg az f(z) = 0 egyenletet! (Indokoljon!)

K
55 (f(z) + zis) dg =7

|2~2j] =2

Készitsen abrat!

_2) f(2) = sh (j2(xt)y))= sk [-2g+j2x) =
Lﬂj = B[L(*‘?_ij> &QH(J"Z X) 4 Cﬁ(h?_ (j) S (J'Zx):—-sh 23 coa 2 X -rJ'(j.Zj_CL'uZX

W= —3sh Zﬂ cenZ X o= c.I-L,Zj Sth2X

(
B B ©
(2) L chZ2yFO D SMLIX=O IZX=je Tl = x= L‘/Izr_ : lc €2
(1) cozxFO = sh2y =0 =D §=O

Telwdt sl (}‘Qi = / Ao %:k% QO@/ le é"ﬁ)

CCN 2{.7/12 CV(’/( éﬂ /ﬂ—‘



£ ‘
E’j @ @ 4 ncinolosith %?M&Lm'o
(%J (_'[‘ (%>"F % & ) 0“-’&: == f) ((.cccccl:g~ %ﬁ’{r{/é a,fcag@%e/%ef>

ZAIZM/}&QT&L @

7. feladat (11 pont)

Keresse meg a 21, 20,23 68 a 24 komplex szdmok valés és képzetes részét, amennyiben

léteznek!
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki
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8. feladat (11- pont)
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a) fr=7, fi=7, df(P(hk)="T
b) [rja fel az f figgvény Py pontbeli érintésikjanak egyenletét!
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9. feladat (9 pont)
[rja felaz  f(z) = \4/_1(%_'
J M

annak konvergenciasugarat!

fliggvény zo = 0 bazispontu Taylor sorfejtését és adja meg

(_!f"’) —%  Elemi mfiveletekkel adja meg!
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